



**Родина  
не отпускает**  
• стр. 5



**Нам этот день  
не забыть**  
• стр. 6-7



**Рыжий  
и хвостатый друг**  
• стр. 8

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 33 (12538) • 14 августа 2025 г.



# ПРИЗЫВ

Алексей Абрамович:

«Безопасность  
жителей – наша  
главная задача»

• стр. 12



■ ВИЗИТЫ



Заведующий детским садом «Теремок» Сабина Кульбакова с губернатором Вячеславом Гладковым

## Вячеслав Гладков: «Такого не видел нигде»

РУКОВОДИТЕЛЬ РЕГИОНА ПОЛОЖИТЕЛЬНО ОЦЕНИЛ ЩИТЫ С ДЕТСКИМИ РИСУНКАМИ НА ВЫЕЗДЕ ИЗ МУНИЦИПАЛИТЕТА

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков посетил Борисовский район с рабочим визитом. С руководителем муниципалитета Владимиром Переверзевым они побывали в населенных пунктах, которые подвергаются обстрелам и атакам беспилотников ВСУ.

В одном из сёл глава региона осмотрел детский сад, который был повреждён в результате обстрела со стороны ВСУ. В ближайшее время должны начать работы по восстановлению. Кроме того, Вячеслав Гладков встретился с коллективом одной из школ.

– Педагоги очень хотят работать, скучились по детям и очному образованию, – рассказал в социальных сетях Вячеслав Гладков. – Поговорили с главой администрации сельского поселения Сергеем Митрофановичем Помогаевым. Обсудили подготовку к зиме: что требуется, какие действия необходимо предпринять.

Губернатор зашёл в один из сельских продуктовых магазинов.

– Ассортимент хороший, единственный вопрос: нужна помощь с подвозом продуктов. Поручение – главе района. Магазины – очень важные социальные объекты для приграничья, и закрывать их ни в коем случае нельзя, – напомнил Вячеслав Гладков.

В приграничных районах начали массово устанавливать антидроновые сети на соцобъектах и МКД. Ещё в ноябре прошлого года в регионе решили провести эксперимент в одном из самых неспокойных городов региона – Шебекино. Чтобы защитить многоквартирные дома от атак дронов, их обнесли сеткой из «нестандартного», но подходящего для этих целей материала. К настоящему времени такие конструкции смонтировали на 64 городских объектах.

В Борисовском районе Вячеслав Гладков проверил, как закрывают антидроно-

вой сеткой социальные объекты. Уже защищены ЦРБ и детский сад.

Администрация Борисовского района разместила на информационных щитах на выезде из муниципалитета детские рисунки. Глава региона отметил, что в случае атак со стороны ВСУ на этих щитах появляются текстовые сообщения, куда безопасней ехать и где расположены пункты временного размещения.

– Эта информация открывается в период ЧП, сейчас же её открытие не требуется и Владимир Иванович Переверзев поместил на этих щитах детские рисунки. Отличная идея! Такого не видел нигде. Крайне непростая ситуация, а посмотришь на творчество детей – и жить хочется! – отметил Вячеслав Гладков.

Подготовила Виктория ИВАНОВА  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУБЕРНАТОРА  
и ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание  
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

## Сохраняя лидирующие позиции

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на еженедельном оперативном заседании заслушал доклад о промежуточных итогах развития экономики области за первое полугодие 2025 года.

Как сообщил первый заместитель губернатора Илья Пономарев, по основным экономическим показателям Белгородская область сохраняет лидирующие позиции в Центральном федеральном округе. Регион находится на четвёртом месте среди субъектов ЦФО по объёму деятельности обрабатывающих производств в расчёте на одного жителя. Объём отгруженной продукции по промышленным видам деятельности составил свыше 750 млрд рублей. Агропромышленный комплекс Белгородской области также сохраняет лидирующие позиции. По объёму сельхозпродукции на душу населения регион занимает первое место в стране. По сфере строительства по итогам первого полугодия 2025 года Белгородская область занимает третье место в ЦФО – впереди только город Москва и Московская область. Объём работ в этом направлении составил свыше 89 млрд рублей.

Призыв31

■ цифра номера

5

инициативных  
проектов

реализуют в 2025 году в Борисовском районе

■ прогноз погоды

Четверг, 14 августа

▲ +24 °C ☁ +13 °C, С.-3. 5°/с 753 мм рт. ст.

Пятница, 15 августа

▲ +23 °C ☁ +12 °C, С. 5 °/с 753 мм рт.ст.

Суббота, 16 августа

● +25 °C ☁ +13 °C, С.-3. 3°/с 752 мм рт. ст.

Воскресенье, 17 августа

● +27 °C ☁ +15 °C, Ю.-3. 4°/с 747 мм рт. ст.

Понедельник, 18 августа

▲ +22 °C ☁ +12 °C, С.-3. 4°/с 746 мм рт. ст.

Вторник, 19 августа

▲ +21 °C ☁ +13 °C, 3. 5 °/с 745 мм рт. ст.

Среда, 20 августа

▲ +21 °C ☁ +11 °C, 3. 5 °/с 743 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

https://t.me/priziv31

## ■ В ЭТОТ ДЕНЬ

14 августа 2013 года прошёл традиционный фестиваль-ярмарка «Приглашает Стригуновское Лукоморье». В нём приняли участие десятки участников из Борисовского и соседних районов. В «Городе мастеров», где развернули свои ярмарочные палатки народные умельцы, била жизнь ключом. Многие мастера секретов не таили, охотно рассказывали о том или ином промысле.

Гости праздника смогли продегустировать блюда народной кухни, приготовленные из лука. На сельскохозяйственной ярмарке приобрести мёд, овощи, виноград и, конечно же, знаменитый стригуновский лук.

На сцене один коллектив сменил другой. Звучали песни, отражающие радость и печали нашего народа.

## ■ В РАЙОНЕ

## Их профессия – созидать

В Борисовке в преддверии Дня строителя заслуженным работникам отрасли торжественно вручили награды. В церемонии принял участие глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев.

Возведение, реконструкция, ремонт, реставрация, благоустройство – строители всё по плечу. Любовь к своему призванию они направляют на созидание. Их профессиональный девиз «только вперёд, несмотря ни на что!», заметил глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев.

В этот день благодарственное письмо губернатора Белгородской области получили директор ООО «Борисовское РСУ» Руслан Алиев. За добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём строителя – Почётные грамоты администрации Борисовского района вручили заместителю главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Алексею Усенко, начальнику отдела капитального строительства администрации Борисовского района Римме Шаповал. Объявлены благодарности электромонтёру по ремонту и обслуживанию электрооборудования общества с ограниченной ответственностью «БелЗНАК» Андрею Ананасову, бухгалтеру общества с ограниченной ответственностью «БелЗНАК» Людмиле Киктенко, водителю автомобиля общества с ограниченной ответственностью «БелЗНАК» Сергею Новоселову и электротрогазосварщику общества с ограниченной ответственностью «БелЗНАК» Виктору Ярополову.

6 августа в посёлке Репное Белгородского района прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню строителя. В нём приняли участие руководители строительных предприятий, лучшие работники сферы строительства, ветераны строительной отрасли, молодые специалисты. Благодарность председателя Белгородской областной Думы вручили индивидуальному предпринимателю Евгению Подорожко, благодарностью министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства отмечен многолетний труд заместителя начальника отдела капитального строительства администрации Борисовского района Натальи Струковой.

Виктория КИРИЧЕНКО

## ■ ПРИЗЫВ

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ № ТУ 31-00 393.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

## ■ образование

## К 1 сентября готовы

ПРИЁМКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ ПРОШЛА В РАЙОНЕ

Комиссия оценила состояние учебных кабинетов, технического оснащения, санитарные условия и меры безопасности в 20 учреждениях.

**Р**абота по организации и проведению оценки готовности образовательных организаций Борисовского района к новому 2025–26 учебному году завершилась. В её состав вошли представители районной администрации, управления образования, надзорных служб. Проверка длилась два дня. За это время комиссия посетила школы, детские сады и учреждения дополнительного образования.

– В новом учебном году, как и в предыдущих, безусловно, пристальное внимание – безопасности, антитеррористической защищённости, – подчеркнула заместитель начальника управления образования администрации Борисовского района Екатерина Шиянова. – На особом контроле у нас стоят по безопасности. К 1 сентября все образовательные учреждения должны быть ими оснащены. В полной готовности, естественно, ЧОПы. Так же с детьми всё лето в школьных лагерях проводили тематические беседы, в ходе которых рассказывали о различных видах опасности. Эта работа продолжится и с началом учебного года.

В первый день комиссия посетила десять объектов. Эксперты оценили состояние пожарной сигнализации, камер видеонаблюдения, систем водообеспечения, санитарно-гигиенические условия. Также проверили и систему безопасности,



Работает комиссия по оценке готовности образовательных учреждений к новому учебному году

организацию зон безопасности и состояние укрытий.

Заведующий Борисовским детским садом «Ягодка» Олеся Волкова представила комиссии тематические уголки с информационными стендаами о безопасности, показала, как обустроены подвалные помещения на случай временного пребывания ребят.

– Работники детского сада регулярно следят за чистотой подвальных помещений. Здесь есть запасы питьевой воды, аптечки, игрушки, стулья и другое, – отметила Олеся Волкова.

Специалисты проверили и общую готовность к новому учебному году. Были осмотрены технические помещения, пищеблоки, актовые и спортивные залы, классы. Оценили, насколько безопасные условия созданы для детей.

В подготовке к новому учебному году принимали участие коллеги из образовательных учреждений: они наводили порядок внутри помещений своих организаций и на прилегающей территории.

Карина МУРАТОВА  
ФОТО АВТОРА

## ■ событие

## Важный день

БОРИСОВСКИЕ РЕБЯТА СТАЛИ ПОЛНОПРАВНЫМИ ГРАЖДАНАМИ СТРАНЫ

6 августа в торжественной обстановке юные жители Борисовского района, достигшие 14-летнего возраста, получили первые паспорта. Мероприятие по традиции прошло накануне Дня освобождения муниципалитета от немецко-фашистских захватчиков.

**Т**оржество, приуроченное к одному из самых важных памятных дней нашей истории, началось под звуки гимна Российской Федерации. Приняли участие в событии начальник отдела по делам молодёжи администрации района Екатерина Кучеряченко и начальник отделения по вопросам миграции ОМВД России по Борисовскому району майор полиции Кира Суджанская.

– Дорогие ребята, поздравляю вас со значимым событием – получением важного документа, – обратилась к присутствующим Екатерина Кучеряченко. – Уверена, вы будете с гордостью нести звание граждан Российской Федерации. Желаю, чтобы все достижения и цели давались вам с лёгкостью. Удачи! Всегда стремитесь к лучшему!



Паспорт вручила начальник ОВМ ОМВД России по Борисовскому району Кира Суджанская

Полноправными гражданами страны стали восемь ребят. Разделили радостное событие с ними близкие и родные.

Все участники церемонии в её завершение смогли сделать совместное фото. Также они возложили цветы к

обелиску Скорбящей матери в память о воинах Великой Отечественной войны.

Карина ЛУКЬЯНОВА  
ФОТО АВТОРА

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....

Заместитель редактора, ответственный секретарь.....

Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....

Отдел писем.....

Бухгалтер.....

Факс.....

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье»,  
30510, г. Белгород,  
ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 3009.

Тираж 2700. Электронная подписка на PDF-расылку 45 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

**bor4894@yandex.ru**

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ по тел: **5-14-34.**

The screenshot shows the homepage of the 'ПРИЗЫВ' newspaper website. At the top, there are several news cards with titles like 'Тактика – наша все!' (Strategy is our all!) and 'Заниматься своим делом' (Engage in your own business). Below these are columns for 'Общество' (Society) and 'Новости' (News), featuring stories about a 'Герой Советского Союза' (Hero of the Soviet Union) and a 'Награда за спасение жизни' (Award for saving life). A large central photo shows a woman in a blue dress receiving a certificate or award from a man in a suit. The bottom of the page has a section titled 'Воплощение доброты и тепла' (Implementation of kindness and warmth) with a photo of the same scene.

**В сообщении  
укажите номер  
Газеты и E-MAIL,  
на который  
мы вышлем вам издание.**

**Цена – 30 рублей.**

**Призыв 31**